
ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE
JUVENTUDE

Em  05  de  Junho  do  ano  de  2023,  às  15h45min,  estiveram  reunidos  (as)

Conselheiros (as) integrantes do Conselho Estadual da Juventude – CEJUV/PR, de

forma  eletrônica  pela  plataforma  online  –  Google  Meet,  e  presencialmente  no

Palácio das Araucárias, situado à rua Jacy Loureiro de Campos, s/nº, Centro Cívico

– Curitiba/PR.

Fizeram-se presentes, conforme convocação 

Alex Sandro da Silva; Lucas Fernandes; Ana Felícia; Samuel Santos; Sirlene Brito;

Simone Paulin, Cristiane Lopes.

Justificativas de Ausência: 

Sem Justificativas

1. Abertura:

O Vice-Presidente Alex Silva fez abertura da 4ª reunião extraordinária explicando

que foi realizada duas chamadas e não tiveram Quórum suficiente para a reunião,

sendo assim não haverá aprovação da nota produzida pelo conselheiro Samuel,

diante da ausência de Quórum foi discutido com o grupo em realizar uma discussão

e considerações sobre o documento, cabendo uma possível alteração, após será

enviado para os conselheiros através de e-mail. O conselheiro Samuel relatou que

será a última tentativa do PT de Pato Branco de encaminhar um documento, que

começaram a priorizar outros espaços. Alex Silva explicou que se todos estiverem

de acordo em fazer os apontamentos na nota análise de possível alteração ou não,

será  encaminhada para  votação conforme sugestão da conselheira  Ana Felícia,

como forma de otimizar esse processo dada a urgência e relevância do tema que

está em pauta. A Conselheira Sirlene Brito, apontou que o documento não seria

necessário a existência do segundo parágrafo não apresentar referências, que o

documento  deveria  ser  um  pouco  mais  sucinto,  que  o  documento  está  muito

extenso que são apenas sugestões, manteria o item 2, o item 3 poderia ser retirado,



quando  cita  os  artigos,  no  item  5  quando  fala  da  implementação  tem  vários

questionamentos em ser uma nota seria melhor não ter os questionamentos tão

detalhados.  A  conselheira  Simone  Paulin  explicou  que  não  conseguiu  fazer  as

considerações no documento, que vai verificar com calma o documento e realizará

as considerações necessárias deixando em vermelho e  enviara o texto para os

conselheiros  avaliarem.  Alex  Silva  fez  algumas  recomendações  no  documento,

diminuir um pouco o corpo do texto, fundamentar as fontes ou retirá-las, ademais

parabenizou o Conselheiro Samuel pela elaboração da nota, Samuel Santos que se

embasou  na  nota  pelos  pareceres  do  Conselho  Municipal,  que  pontuará  os

questionamentos da Conselheira Sirlene. O Vice-Presidente Alex Silva pediu para

Samuel  realizar  as  alterações  e  encaminhar  para  aprovação  via  e-mail,  todos

concordaram,  o  Vice-Presidente  Alex  Silva  encerrou  a  reunião  agradecendo  a

participação de todos.


